

# 在多伦多

以下简介范康仁蒙席牧访加拿大多伦多的录像。

2019年10月5日

---

八月十五日，星期四

监督以出席圣母升天节的庆祝活动来结束多伦多的探访。来自多伦多地区和安大略省西南部的妇女挤满了金托雷教堂。

---

八月十四日，星期三

在多伦多的第二天，主业团的监督在威尔逊高地会见了一群主业团成员。

聚会过后，监督来到市区会见多伦多大主教，多默·克里斯多夫·科林斯枢机阁下。

---

八月十叁日，星期二

范康仁蒙席在多伦多的第一天，到访了一所位于多伦多大学校舍的宿舍，恩尼斯克利夫学院，并出席一个和年轻专业人士和学生会面的聚会。

早上，监督到访了于2012年在多伦多大学校园内成立的大学宿舍教育中心，金特雷学院。该中心为不同年纪的女性举办各式各样的活动。

午膳後，神父到访了多伦多唯一一所，受天主教启发而独立开办的女子学校，霍桑学校。

晚上，在多伦多的 Fairview图书馆剧院裏，有约200人迎接范康仁蒙席。

---

八月十二日，星期一

主业团监督於八月十二日，星期一，从温哥华抵达多伦多。当地时间下午六时左右到达皮尔逊国际机场。有来自多伦多的家庭在机场迎接他。

---